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Безплатни прегледи за хернии в университетска болница
„Дева Мария“
Четвъртък, 2 Април 2026

Херниите са едно от най-често срещаните хирургични състояния, които в началото изглеждат
безобидни, но при липса на навременна диагноза могат да доведат до сериозни усложнения. Именно
затова университетска болница „Дева Мария“ – Бургас организира кампания за безплатни хирургични
прегледи при съмнение за херния, които ще се провеждат през целия месец април под ръководството
на д-р Мирослав Зашев, д.м., началник на Клиниката по хирургия.

Хернията представлява състояние, при което вътрешен орган или тъкан преминава през отслабена зона
или отвор в коремната стена. Макар често да се възприема като „малък проблем“, истината е, че тя не
изчезва сама и с времето може да се усложни, включително с риск от заклещване и спешна хирургична
намеса.

Най-разпространената форма е ингвиналната херния, която се появява в областта на слабините и засяга
предимно мъжете. Пъпната херния се проявява с характерна подутина около пъпа, а хиаталната херния
често остава неразпозната, въпреки че може да стои в основата на симптоми като киселини, парене зад
гръдната кост и хроничен рефлукс. Следоперативните хернии пък възникват на мястото на предишни
хирургични интервенции и са сигнал за отслабена коремна стена.

Специалистите предупреждават, че симптомите често се неглижират – малка подутина, чувство за
тежест или дискомфорт при физическо натоварване, парене или болка. Именно тези на пръв поглед
„леки“ признаци са първият сигнал, че е необходимо медицинско мнение.

В рамките на кампанията пациентите ще имат възможност да се консултират с един от водещите
хирурзи в региона – д-р Мирослав Зашев, като прегледите включват и ехографско изследване за по-
точна диагностика. Това дава шанс за ранно откриване и навременно лечение, което в много случаи
предотвратява усложнения и по-тежки оперативни интервенции.

Безплатните прегледи ще се провеждат само на определени дати – 2, 9, 16, 23 и 30 април, в часовия
диапазон от 16:00 до 18:00 часа, след предварително записан час. Желаещите могат да се запишат на
телефон 056 89 62 62 или онлайн чрез сайта на болницата www.devamaria.com, в кабинет „Хирургия“.
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